CraHoK J1epeBo0OpadaTHIBAOIIHIA
CT-400
Jluct 2




CraHoKk 1epeBo0oOpabaThIBAIOIINNA

IlepeyeHb OCHOBHBIX JI€TaJIeil M Y3JI0B CTAHKA JepeBoodpadaTeiBaomero CT/1-400

CTAa-400
JIuct 1
Io3. HaunmeHnoBaHue Kou. | Ilos. HanmeHoBaHHe Ko Mo3. HanmeHnoBaHue Kou.

1 boat M8x16 16 28 | DnexTpoaBHraTens B cOope 1 44 | Pyuka-BuHT M8 1
2 [aii0a 8 20 28.1 | Kppimka 1 45 | Kppimka 1
3 ITaiiba 8 npykuHHAsK 20 28.2 | Benrusarop 1 46 | Konnencatop 1
4 l"aiika M8 20 28.3 | Buar M5x10 5 47 | Boxr M8x54 1
5 Kopmyc 1 28.4 | llommunuuk 6202 Z (35x15x11) 1

6 LTHYp 351eKTpUYecKuit 1 28.5 | Sxops 1

7 CreHka 1 28.6 | Nommmunuuk 6201 Z (12x32x11) 1

8 Bunr M8x12 1 28.7 | KommneHcarop 1

9 IxuB P 28.8 | Cratop 1

10 Pemensb 1 28.9 | Koprmyc 3 1

11 BunT crienuansabiil M6 2 28.10 | Pmaner BHEMHNN 5 1

12 3axxuM B cOope 1 28.11 | ®dnanen BHYTPeHHHH 1

13 Brikirouarens 1 29 | MaxoBuk 1

14 Haknanka 1 30 | Pykosarka M6 1

15| Bunr M4x10 2 31 | Kponmurreiin 1 WHKxeHep-KOHCTPYKTOP

16 Taiika M4 5 32 | Peiika HampaBisgoomas 2 [Tetpos B.T".

17 danen 1 33 OcHoBaHue 1

18 | Kosbiio cronopuoe @17 1 34 | Kponmre#in 1

19 Bunat M4x30 4 35 | Pyuka 3axxumHag 2
20 1laii6a 4 npyxuHHas 4 36 | IlnacTuna npuxuma 2
21 | Hoxmmmank 6203 Z (17x40x12) 1 g; IIEOJ}T Mlvl[‘l‘gm ?
22 d1aner| JeBbIH 1 anka
23 Inuanens 1 39 | Lenrp B cbope 1
24 | Tommmnnuk 6204 RS (20x47x14) | 1 3(1) Eoﬂpﬁgﬂfz i
25 dyaHen npaBbli 1 5 OOHT X 1
26 ITnanmaiioa 1 Cb _
27 LleHTp NO/BOKOBBIIl 1 43 KpoHiitelH noipy4yHuka 1




